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Στη «μάχη» της Ευρώπης επιστρέφει το
Σάββατο (10/12) η ομάδα χάντμπολ του
Ολυμπιακού. Οι πρωταθλητές Ελλάδας
υποδέχονται στις 16:30 (YouTube/OSFP
TV) την Βάκερ Τουν στο κλειστό της
Ηλιούπολης, στο δεύτερο ματς των «32»
του EHF European Cup, με στόχο την
πρόκριση στη φάση των «16». 

Στη ρεβάνς στην Ηλιούπολη, ο Θρύλος,
μετά το αποτέλεσμα του πρώτου αγώνα
στην Ελβετία (24-22), χρειάζεται νίκη με
τρία γκολ διαφορά επί των Ελβετών,
ώστε να συνεχίσει το ευρωπαϊκό του
ταξίδι, εξασφαλίζοντας το εισιτήριο για
τις 16 καλύτερες ομάδες του θεσμού.
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Συνίσταται εν Πειραιεί υπό τον τίτλο ‘’Ολυµπιακός
Σύνδεσµος Φιλάθλων Πειραιώς'' Σωµατείον, ούτινος
σκοπός είναι η ανάπτυξις της σωµατικής αγωγής
παρά τη νεολαία και η κατά πάντα φίλαθλον τρόπον
εξύψωσις αυτής.

Είναι άγνωστο αν εκείνη η παρέα που έκανε την
ιστορική συνέλευση στην ταβέρνα του Μοίρα, το 1925,
και αµέσως µετά εξέδιδε καταστατικό, µέρος του
οποίου λίγο πριν διαβάσατε, είχε έστω και την
παραµικρή ιδέα ότι έγραφε ιστορία. 

Στόχος, όπως είπε ο Μιχάλης Μανούσκος, ήταν να δηµιουργηθεί ένας Σύλλογος που θ’
αποτελούσε έµπνευση για όλους τους Έλληνες.
«Ολυµπιακός» το όνοµα και ο δαφνοστεφανωµένος έφηβος το έµβληµά του.

Τελικά δεν αποτέλεσε µόνο πηγή έµπνευσης ο Ολυµπιακός. Έγινε κάτι πολύ παραπάνω. Ήταν ο
λόγος που οι οικονοµικά ασθενέστεροι περπατούσαν στο δρόµο µε το κεφάλι ψηλά. Περήφανα.
∆εν ήταν απλά η οµάδα τους αλλά τρόπος ζωής. 
Ένας Σύλλογος που προέρχεται από τον κόσµο, πορεύεται µαζί του και καταλήγει σ’ αυτόν. Ο
Ολυµπιακός δεν είναι µία, ακόµα, οµάδα. Είναι πάνω από το ίδιο το παιχνίδι. Πιο έντονος και από
τον ενθουσιασµό της νίκης. Τρόπος ζωής. 
Παράδειγµα για τους µαχητές της καθηµερινότητας. ∆εν παραδίνεται. Ξεπερνάει τα εµπόδια. Είναι
Ολύµπιος. Είναι η ίδια η Ελλάδα. Είναι Ιδανικό. Είναι Θρύλος.

Γεννήθηκε στον Πειραιά, το 2ο µεγαλύτερο λιµάνι της Μεσογείου. Χιλιοτραγουδήθηκε στο: Όσο
και να ψάξω δεν µπορώ να βρω άλλο λιµάνι. Ταξιδεύει σε όλο τον κόσµο τα Ολυµπιακά ιδανικά.
Eµπνέει τους Έλληνες. Είναι στο µυαλό κάτι µαγικό.

Η κληρονοµιά είναι µεγάλη. Υποχρέωση να συνεχίσει ο Θρύλος σε ρότα επιτυχιών. Μεγάλη είναι
και η ευθύνη για να µεταλαµπαδευτούν στις επόµενες γενιές τα Ολυµπιακά ιδανικά. Ο
Ολυµπιακός είναι Θρύλος. Η δική µας Ολυµπιακή οικογένεια.
Είµαστε νικητές. Ποτέ δεν σταµατάµε. Ποτέ δεν το βάζουµε κάτω.

Συνεχίζουµε να ονειρευόµαστε!

 
 





Το παιχνίδι σήμερα είναι πάρα πολύ
σημαντικό. 
Δεν καταφέραμε να αντιμετωπίσουμε τον
τερματοφύλακα των Ελβετών στο πρώτο
ματς, όμως σε κανένα σημείο δεν νιώθουμε
ότι είμαστε χειρότερη ομάδα από την Βάκερ
Τουν. Απλά, όπως ήρθαν τα πράγματα, εκτός
από την ποιότητα μας, θα χρειαστεί να
μπούμε στο γήπεδο με μεγάλο ζήλο για το
αποτέλεσμα και αυταπάρνηση. Θα μας
βοηθήσει πάρα πολύ σε αυτό το παιχνίδι ο
κόσμος μας, γιατί είναι ένα ματς που, όπως
έχουν έρθει τα πράγματα, κρύβει δυσκολίες

Γιώργος ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ
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Wacker Thun

H Wacker Thun είναι ένας σύλλογος χάντμπολ, με μακρά παράδοση.
Αγωνίζεται στην Α Εθνική της Ελβετικής Λίγκας, εδώ και 30 χρόνια
και κατά καιρούς έχει πετύχει σπουδαίες διακρίσεις.
Εκτός από την πρώτη ομάδα, ο σύλλογος διαθέτει και ακαδημίες με
πάνω από 150 αθλητές σε όλες τις ηλικιακές ομάδες. 
Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός οτι η Wacker Thun διαθέτει μια
εθελοντική ομάδα 30 περίπου ανθρώπων που έχουν αναλάβει τις
ζωντανές μεταδόσεις της ομάδας, τις συνεντεύξεις των αθλητών και
προπονητών, έχοντας δημιουργήσει το διαδυκτιακό κανάλι
wackerTV.

H Wacker Thun, έχει κατακτήσει 2 φορές το πρωτάθλημα Ελβετίας,
το 2013 και το 2018, ενώ ήταν η πρώτη ομάδα της χώρας που
κατέκτησε το EHF Challenge Cup, το 2015. Έχει κατακτήσει 6 Κύπελλα
Ελβετίας (2002, 2006, 2012, 2013, 2017 και το 2019), ενώ τις σεζόν
2013/14 και 2018/19 η Wacker αγωνίστηκε στο EHF Champions
League. 

Τίτλοι

Πρωταθλήματα Ελβετίας : 2 (2013, 2018)

Κύπελλα Ελβετίας : 6 (2002, 2006, 2012, 2013, 2017, 2019)

EHF Challenge Cup : 1 (2015)
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Ο Βύρων Παπαδόπουλος είναι, αδιαμφισβήτητα, ένα από τα μεγάλα επιθετικά
«όπλα» της ομάδας χάντμπολ του Ολυμπιακού. Ο διεθνής εξτρέμ του Θρύλου,
με μεγάλη καριέρα στη Γερμανία και το κορυφαίο πρωτάθλημα του κόσμου,
την Bundesliga (2011-2017: Εμπορ Ροστόκ, 2017-20: Χαμ), σκοράρει ασταμάτητα!
Ενώ δοκίμασε αρκετά αθλήματα στη Θεσσαλονίκη, όπου γεννήθηκε και
μεγάλωσε, ο «ερυθρόλευκος» άσος «κόλλησε» από μικρός με το χάντμπολ
και… δικαιώθηκε. Με τον εξτρέμ του Ολυμπιακού να αποτελεί έναν εκ των
καλύτερων Ελλήνων χαντμπολιστών. Με τον Θρύλο, ο Παπαδόπουλος μετράει
δύο τρόπαια, το πρωτάθλημα και το Super Cup του 2022, όμως θέλει ακόμη
περισσότερα. Γνωρίστε, λοιπόν, τον Βύρωνα Παπαδόπουλο!

Που γεννήθηκες; Που πήγες σχολείο;

Η καταγωγή μου είναι από τη
Θεσσαλονίκη. Εκεί γεννήθηκα και εκεί
πήγα σχολείο, εκεί μεγάλωσα.

Πως ασχολήθηκες με το χάντμπολ;;

Από μικρός, ασχολήθηκα σχεδόν με ό,τι
άθλημα υπάρχει! Όπως όλα τα παιδιά,
δοκίμαζα κι εγώ τα πάντα. Ωστόσο, με το
χάντμπολ «κόλλησα» από την πρώτη
στιγμή, μετά από ένα τουρνουά σχολείων.
Και έτσι άρχισα να το βλέπω πιο «ζεστά».

Σου αρέσουν τα ταξίδια; Έχεις κάποιον
αγαπημένο προορισμό;

Ναι, φυσικά! Εννοείται. Μου αρέσουν πολύ
τα ταξίδια. Είναι εικόνες που μένουν για
πάντα στο μυαλό και συγχρόνως,
γνωρίζεις διαφορετικές κουλτούρες
ανθρώπων. Μου αρέσει πολύ αυτό. 
Αγαπημένος προορισμός, ε; Σαν την
Χαλκιδική δεν έχει (σ.σ. γέλια).

Γνωρίστε τον Βύρωνα Παπαδόπουλο

Έχεις σπουδάσει κάτι ;

Ναι. Είμαι πτυχιούχος ΤΕΦΑΑ στο
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης!

Αγαπημένη ταινία ή σειρά;

Μια από τις αγαπημένες μου ταινίες είναι
το «The Intouchables». Πολύ ωραία
ταινία!



Έχεις κάποιο "μότο" στη ζωή σου;
Η αλήθεια είναι, ότι δεν έχω κάτι συγκεκριμένο. Όμως, είμαι της άποψης του
«ό,τι δίνεις παίρνεις», εντός και εκτός γηπέδων!
Αν δεν έπαιζες χάντμπολ, τι άθλημα θα έκανες πιστεύεις;

Αν δεν έπαιζα χάντμπολ, ε; Θα έπαιζα ποδόσφαιρο, χωρίς δεύτερη
σκέψη! Μου αρέσει πολύ το ποδόσφαιρο.
Ποιο είναι το αγαπημένο σου φαγητό;
Στην ερώτηση αυτή η απάντηση είναι μία: Μουσακάς!
-Έχεις κάποιο αγαπημένο τραγούδι; Τι είδος μουσικής ακούς περισσότερο;
Η μουσική και τα τραγούδια που ακούω είναι ανάλογα με τη διάθεση που έχω! 
Τι κάνεις τον ελεύθερο σου χρόνο;
Περνάω όσο περισσότερο χρόνο μπορώ με τον γιο μου!



Έχουμε μπροστά μας ένα πολύ απαιτητικό
παιχνίδι, στο οποίο καλούμαστε να
ανατρέψουμε το σκορ του πρώτου
παιχνιδιού στην Ελβετία. Όλη την
εβδομάδα δουλέψαμε, για να
παρουσιαστούμε έτοιμοι. Με οδηγό την
άμυνα που παίξαμε στο δεύτερο ημίχρονο
του πρώτου ματς, πάμε για να πετύχουμε
άλλη μια μεγάλη ευρωπαϊκή πρόκριση. Σε
αυτή την προσπάθεια θέλουμε τον κόσμο
δίπλα μας, για να μας βοηθήσει με την
φωνή του και στο τέλος, να
πανηγυρίσουμε όλοι μαζί

Πέτρος ΚΑΝΔΥΛΑΣ
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